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Vládní stipendia pro akademický rok 2010/2011

Vážení,

dovoluji si Vás informovat o nabídce stipendijních pobytů v zahraničí pro studenty a akademické
pracovníky UK, které se uskuteční na základě rozpisu kvót mezinárodních smluv. Přesné specifikace
k jednotlivým pobytům jsou na webových stránkách Domu zahraničních služeb MŠMT ČR, viz:
www.dzs.cz.

Nabídka stipendií není specifikována na konkrétní vysoké školy v zahraničí. Předpokládá se, že si
uchazeči sami vyhledají kontakty o které mají zájem. Doporučuje se, aby v době podání přihlášky už
měli uchazeči navázán kontakt s příslušným pracovištěm v zahraničí.

Stipendia jsou určena pro řádné studenty Univerzity Karlovy v Praze. Vybraní uchazeči by jimi tudíž
měli zůstat i během svého stipendijního pobytu v zahraničí.

Kategorie stipendií

Stipendia nabízená v rámci mezivládních dohod se rozdělují do dvou kategorií:
♦ stipendia přerozdělená MŠMT ČR na jednotlivé vysoké školy rozpisem kvót
♦ stipendia podléhající volnému konkursu, na které se uchazeči mohou hlásit sami

Postupy uvedené v tomto přípisu se týkají výhradně stipendií z první kategorie (pobyty obsazované
rozpisem kvót).  Ostatní stipendia budou (či byla) oznámena samostatně a podléhají jiným pravidlům.

Pravidla pro uchazeče o vládní stipendia obsazovaná rozpisem kvót

Žádosti za UK FSV se mohou podávat výhradně prostřednictvím Oddělení zahraničních styků.
Uchazeči předloží ve dvou vyhotoveních (1 originál a 1 kopie) následující doklady:
1. Elektronicky vyplněný a vlastnoručně podepsaný formulář ("Návrh na vyslání/Žádost o přiznání

stipendia"). Formulář je zveřejněn na www.dzs.cz/aia-formular – na těchto stránkách jsou
zároveň zveřejněny detailní instrukce k jeho vyplnění.

2. Studijní záměr (pro účely interního výběru na RUK).
3. Studijní průměr (pro účely interního výběru na RUK).



Termín pro odevzdání přihlášek na OZS je 4. prosince 2009 do 9.30 hod., a to do Číny, Egypta,
Chorvatska, Irska, Itálie, Lucemburska, Makedonie, Ruska, Řecka, Slovinska, Švédska a na
Island.

Výjimky tvoří stipendia do Norska a Finska (kde je termín již 2. října 2009 do 9.30 hod.), a
stipendia do Dánska a Portugalska (kde je termín 6. listopadu 2009 do 9.30 hod.).

Konečný výběr kandidátů za UK jako celek proběhne na RUK do konce prosince.

S pozdravem

Cyril Šimsa
vedoucí oddělení zahraničních styků


